

Továbbtanulási lehetőségek a Közép-európai Tanulmányok Karán

A nyitrai Konstantin Filozófus Egyetem Közép-európai Tanulmányok Kara idén ünnepli megalakulásának 10. évfordulóját. A karon folyó magyar tanító- és tanárképzés viszont több mint 50 éves hagyományra tekint vissza.

A Közép-európai Tanulmányok Karának küldetési nyilatkozata szerint a kar oktatási és kutatási tevékenysége két fő alappilléren nyugszik:

- biztosítani kívánja az egyes akkreditált tanulmányi programokon belül a pedagógusok magyar nyelvű képzését a szlovákiai magyar tannyelvű alap- és középiskolák számára,
- a vegyes lakosságú területek önkormányzatai, állami intézményei, a magánszféra, továbbá a harmadik szektor (szolgáltatások) számára olyan szakembereket kíván képezni, akik a kultúra, a szociális ügyek, a közigazgatás, a regionális politika, a gazdaságszervezés és idegenforgalom területein megfelelnek az aktuális európai integrációs feltételeknek, és elősegítik a régiók felzárkóztatását.

A képzés az ECTS kreditrendszer alapján folyik. Jelenleg több tanári és egyszakos akkreditált tanulmányi programot kínálunk az érdeklődőknek bakkalaureátusi, magiszteri és doktori szinten. Az egyszakos akkreditált tanulmányi programok közé tartoznak a finnugor tanulmányok, a közép-európai areális tanulmányok, a tolmács- és fordítóképzés: magyar nyelv és kultúra + szlovák nyelv és kultúra szakpárosításban, a szlovák-magyar kétnyelvű ügyvitelszervezés, valamint a regionális idegenforgalom programok.

Egyetemünk más karai részben szintén biztosítanak magyar nyelvű képzést. Főleg a Természettudományi Kar egyes

tanári programjain (biológia, matematika, informatika, fizika) nyílik lehetőség részben magyar nyelven is tanulni.

Hallgatóink egy- vagy kétszemeszteres külföldi részképzését az államközi egyezmények, a Szlovákiai Magyar Ösztöndíj Tanács, a nemzetközi programok és egyéb, alapítványi támogatások teszik lehetővé. Az így végzett tanulmányokat és megszerzett krediteket a kar teljes egészében elismeri.

AZ EGYETEMI FELVÉTEL FELTÉTELEI

A felvételiző egyidejűleg több tanulmányi szakra is jelentkezhet, azonban minden programhoz külön jelentkezési lap szükséges. Amennyiben a jelentkezési lap nincs helyesen kitöltve, ill. hiányosak a jelentkezéshez szükséges dokumentumok, a tanulmányi osztály a jelentkezési lapot nem fogadja el.

Az óvodapedagógia- és tanítóképzés, valamint a testnevelés tanulmányi programra jelentkezőknek alkalmassági (orvosi) igazolást kell bemutatniuk.

A kar dékánja dönthet a felvételi vizsgák alóli teljes, illetve részleges felmentésről a jelentkezők számától, a jelentkezőknek a középiskolán elért tanulmányi eredményétől, valamint a középiskola típusától függően. E döntésről az érintett személyeket a tanulmányi osztály a megfelelő időben értesíti.

A felvételi vizsgán számon kért tananyag megegyezik a középiskolai tanterv tananyagával.

Javasoljuk, hogy rendszeresen látogasson el honlapunkra: <http://www.fss.ukf.sk/studium/prijimacie-konanie/zasady-prijimacieho-konania/>
<http://www.ukf.sk/prijimaciekonanie/moznosti-vs-studia/366>

Akkreditált bakkalaureátusi tanulmányi programok

A tanulmányi program megnevezése	T	V	K
Tanári szak:	N	Bc.	3
Magyar nyelv és irodalom szakpárosításban			
Finnugor tanulmányok	N	Bc.	3
Közép-európai areális tanulmányok	N	Bc.	3
Magyar – szlovák kétnyelvű ügyvitelszervezés	N	Bc.	3
Óvodapedagógus-képzés	N	Bc.	3
Tolmács- és fordítóképzés: magyar nyelv és kultúra – szlovák nyelv és kultúra szakpárosításban	N	Bc.	3
Regionális idegenforgalom	N	Bc.	3,5

Magyarázat: T – tagozat, V – végzettség, K – képzés időtartama, N – nappali, Bc. – bakkalaureátusi végzettség

A VÉGZŐS HALLGATÓK ÉRVÉNYESÜLÉSI LEHETŐSÉGE

Az óvodapedagógus, tanító- és tanárképzés végzősei óvodában, alap- és középiskolákban, és egyéb nevelési és oktatási intézményekben helyezkedhetnek el.

A közép-európai areális tanulmányok szakot végzett hallgatók a művelődés területén, kulturális és szociális intézményekben, a közigazgatásban, művelődési intézmények vezetésében, könyvtárakban, szerkesztőségekben és kiadók-nál helyezkedhetnek el.

A tolmács- és fordítóképzés: magyar nyelv és kultúra – szlovák nyelv és kultúra tanulmányi programot végzett

hallgatók tolmácsként és fordítóként, valamint nemzetközi intézmények, közigazgatási szervezetek munkatársaként érvényesülhetnek.

A magyar – szlovák kétnyelvű ügyvitelszervezés tanulmányi program végzőse a kétnyelvű és többnyelvű ügyvitelszervezés szaknyelvét sajátítja el, valamint jártasságra tesz szert a modern és hatékony ügyvitelszervezés részét képező információs eszközök használatában. A képzés a tolmácsolásban és fordításban is kamatoztatható nyelv- és irodalomtudományi ismeretek megszerzését is biztosítja.

A finnugor tanulmányok szakot végzett hallgató képessé válik a gyorsan fejlődő finnugor nyelvészetben és irodalomtudományban, valamint a rokon tárgyak ismeretanyagában való tájékozódásra. Olyan munkaköröket is betölthet, amelyekben finn, észt, angol nyelvtudás szükséges. Gyakorlatra tesz szert különböző nyelvű szövegek szerkesztésében és elemzésében, s ismereteit hatékonyan alkalmazhatja az egyéni kutatás terén is.

Akkreditált magiszteri tanulmányi programok

A tanulmányi program megnevezése	T	V	K
Tanítóképzés:			
Magyar nyelv és irodalom szakpárosításban	N	Mgr.	2
Hungarológia	N	Mgr.	2
Tolmács- és fordítóképzés: magyar nyelv és kultúra – szlovák nyelv és kultúra szakpárosításban	N	Mgr.	2
Közép-európai areális tanulmányok	N	Mgr.	2

Magyarázat: T – tagozat, V – végzettség, K – képzés időtartama, N – nappali, Mgr. – magiszteri végzettség

A NYITRAI DIÁKÉLET

Nyitra a fiatalok igényeit messzemenőleg figyelembe vevő diákváros. Több ezer egyetemista tanulóéveinek helyszíne. Gazdag és sokszínű egyetemi és városi kulturális rendezvények nyújtanak szórakozási lehetőséget magyar és szlovák diáknak egyaránt.

A Nyitrán tanuló magyar diákok mindegyike jól ismeri a helyi magyar ifjúsági klub, a több mint négy évtizede folyamatosan működő JUGYIK (Juhász Gyula Ifjúsági Klub) tevékenységét. A klub a városban tanuló magyar diákok összefogását, a magyar kulturális és értelmiségi élet megszervezését, a diákok aktivizálását tekinti feladatának. Tagjai minden év szeptemberében megrendezik a Gimesi Művelődési Tábort, mely a gólyák beilleszkedését segíti elő. A Hagyományos Őszi Diákbál, a táncházak és a március 15-ei Zobor-túra a test, a műveltségi vetélkedők pedig az ész megmozgatására szolgálnak. A klub rendszeresen szervez filmvetítéseket, koncerteket, évtizedek óta sikeresek akadémiai estéi s a mára szintén hagyománnyá vált ún. magyar bulijai.

A JUGYIK a Diákhálózaton (a Szlovákiában és Csehországban tanuló diákok szervezete) belül is aktív tevékenységet fejt ki, segítve ezzel nemcsak a nyitrai, hanem a szlovákiai és csehországi magyar ajkú diákok összefogásának, kulturális életének koordinálását is.

HATÁRIDŐK

A jelentkezési lap beadási határideje:

2014. február 28. (Bc. nappali, levelező tagozat)

2014. április 30. (Mgr. nappali, levelező tagozat)

A felvételi vizsgák időpontja:

2014. június 9-13. (Bc., Mgr. nappali, levelező tagozat)

Nyílt napok: 2014. február 20.

Jelentkezési díj:

elektronikus úton: 25,00 €

jelentkezési lapon: 30,00 €

Cím:

Fakulta stredoeurópskych štúdií
UKF

Dražovská 4, 949 74 Nitra

Telefon/Fax:

037 6408 860

E-mail:

vsandorova@ukf.sk, nbalkova@ukf.sk

